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1. Obtener,	mediante	la	definición,	la	transformada	de	Fourier	de	la	función	

݂ሺݐሻ ൌ ൝	
0 		si ݐ									 ൏ 0
ܽ 		si 0 ൑ ݐ ൑ ܽ
0 		si ݐ								 ൐ ܽ

	

donde	ܽ ൐ 0.	Escribir	la	transformada	de	Fourier	de	la	función	cuando	ܽ ൌ 	.ߨ

	

2. Comprobar	que	la	función	

݂ሺݐሻ ൌ ൝	
0 		si ݐ								 ൏ 0
ݐ݇ 		si 0 ൑ ݐ ൑ ߨ
0 		si ݐ								 ൐ ߨ

	

donde	 ݇ ് 0,	 es	 absolutamente	 integrable	 y	 obtener	 su	 transformada	 de	 Fourier	

mediante	la	definición.	

	

3. Obtener,	mediante	la	definición,	la	transformada	de	Fourier	de	la	función	

݂ሺݐሻ ൌ 	ሻ݁ି௔௧ݐሺܪ݇

donde	 ݇ ് 0,	 ܽ ൐ 0	y	ܪሺݐሻ	 es	 la	 función	 escalón	unitario	 o	 de	Heaviside.	 Escribir	 la	

transformada	de	Fourier	de	la	función	cuando	

a) ݇ ൌ െ1	y	ܽ ൌ 	.ߨ

b) ݇ ൌ ܽ.	

 

4. Comprobar	que	la	función	

݂ሺݐሻ ൌ ൜ െ݁
௧ 		si ݐ ൑ 0

െ݁ି௧ 		si ݐ ൐ 0
	

es	 absolutamente	 integrable	 y	 obtener,	 mediante	 la	 definición,	 su	 transformada	 de	

Fourier.	

 

5. Obtener,	mediante	la	definición,	la	transformada	de	Fourier	de	la	función	pulso	

݂ሺݐሻ ൌ ൝	
0 		si ݐ															 ൏ െܽ
2 		si െܽ ൑ ݐ ൑ ܽ
0 		si ݐ												 ൐ ܽ

	

donde	ܽ ൐ 0.	Trazar	la	gráfica	de	su	espectro	de	amplitud	o	de	frecuencia.	

 

6. Obtener	la	transformada	de	Fourier	de	la	función	

݂ሺݐሻ ൌ ൝	
0 		si ݐ									 ൏ 0
2 		si 0 ൑ ݐ ൑ ܽ
0 		si ݐ								 ൐ ܽ

	



donde	ܽ ൐ 0.	Escribir	la	transformada	de	Fourier	de	la	función	cuando	

a) ܽ ൌ 1.	

b) ܽ ൌ 	.ߨ

	

7. Obtener	la	transformada	de	Fourier	de	la	función	

݂ሺݐሻ ൌ ൝	
0 		si ݐ									 ൏ 0
݇ 		si 0 ൑ ݐ ൑ ܽ
0 		si ݐ									 ൐ ܽ

	

donde	݇ ് 0	y	ܽ ൐ 0.	Escribir	la	transformada	de	Fourier	de	la	función	cuando		

a) ݇ ൌ 1	y	ܽ ൌ 1.	

b) ݇ ൌ െ1	y	ܽ ൌ 	.ߨ

 

8. Obtener	la	transformada	de	Fourier	de	la	función	

݂ሺݐሻ ൌ ൝
			0 		si ݐ																 ൏ െ1
െߨ 		si െ1 ൑ ݐ ൑ 0
			0 		si ݐ												 ൐ 0

	

a) mediante	la	definición	de	transformada	de	Fourier,	

b) con	la	transformada	de	Fourier	de	la	función	pulso	unitario	y	propiedades.	

 

9. Obtener	la	transformada	de	Fourier	de	la	función	

݂ሺݐሻ ൌ ൝	
0 		si ݐ									 ൏ 0
ݐ 		si 0 ൑ ݐ ൑ 2
0 		si ݐ								 ൐ 2

	

a) mediante	la	definición	de	transformada	de	Fourier,	

b) con	la	transformada	de	Fourier	de	la	función	pulso	unitario	y	propiedades.	

 

10. Obtener	la	transformada	de	Fourier	de	la	función	

݂ሺݐሻ ൌ െܪሺെݐሻ݁ଶ௧	

donde	 	ሻݐሺܪ es	 la	 función	 escalón	 unitario	 o	 de	 Heaviside.	 Trazar	 la	 gráfica	 de	 su	

espectro	de	amplitud	o	de	frecuencias.	

 

11. Obtener,	mediante	 la	propiedad	de	linealidad	y	una	transformada	inversa	de	Fourier	

elemental,	la	transformada	inversa	de	Fourier	de	la	función	ܨሺ߱ሻ ൌ 1/ሺ3 ൅ 4݅߱ሻ.	

 

12. Obtener	la	transformada	inversa	de	Fourier	de	la	función	



ሺ߱ሻܨ ൌ
െ2

	ሺ1 ൅ 3݅߱ሻሺ3 ൅ 3݅߱ሻ	
	

Sugerencia:	Realizar	una	descomposición	en	fracciones	parciales.	

 

13. Obtener	la	transformada	inversa	de	Fourier	de	la	función	

ሺ߱ሻܨ ൌ
2

	4߱ଶ െ 10݅߱ െ 6	
	

 

14. Resolver,	mediante	transformada	de	Fourier,	la	ecuación	diferencial	ordinaria	

ᇱݕ െ ݕ ൌ 	ሻ݁ିሺ௧ିଵሻݐሺܪ 	 െ∞ ൏ ݐ ൏ ∞	

donde	ܪሺݐሻ	es	la	función	escalón	unitario	o	de	Heaviside.	

 

15. Resolver,	mediante	transformada	de	Fourier,	la	ecuación	diferencial	ordinaria	

ᇱݕ െ ݕ2 ൌ ݐሺܪ െ 2ሻ݁ିଶሺ௧ିଶሻ	 	 െ∞ ൏ ݐ ൏ ∞	

donde	ܪሺݐሻ	es	la	función	escalón	unitario	o	de	Heaviside.	

 

16. Obtener,	mediante	el	teorema	de	convolución,	 la	transformada	inversa	de	Fourier	de	

la	función	

ሺ߱ሻܨ ൌ
1

	ሺെ2 െ ݅߱ሻሺ3 ൅ ݅߱ሻ	
	

 

17. Obtener,	de	dos	formas	distintas,	la	transformada	inversa	de	Fourier	de	la	función	

ሺ߱ሻܨ ൌ
2

	ሺ1 ൅ 2݅߱ሻሺ2 ൅ 2݅߱ሻ	
	

 

18. Obtener	la	transformada	inversa	de	Fourier	de	la	función	ܨሺ߱ሻ ൌ 1/ሺെ5 െ ݅߱ሻଶ.	

 

19. Obtener	la	transformada	seno	de	Fourier	de	la	función	

݂ሺݐሻ ൌ ቄ	݇ si 0 ൑ ݐ ൏ ܽ
0 si ݐ								 ൒ ܽ

	

donde	݇ ് 0	y	ܽ ൐ 0.	Escribir	la	transformada	seno	de	Fourier		cuando	݇ ൌ െ1	y	ܽ ൌ
1.	

 

20. Obtener	la	transformada	coseno	de	Fourier	de	la	función	



݂ሺݐሻ ൌ ൜	݇ݐ
ଷ si 0 ൑ ݐ ൏ ܽ
0 si ݐ								 ൒ ܽ

	

donde	݇ ് 0	y	ܽ ൐ 0.	Escribir	la	transformada	seno	de	Fourier	de	la	función	cuando	

a) ݇ ൌ 1	y	ܽ ൌ 1.	

b) ݇ ൌ െ1	y	ܽ ൌ 1.	

c) ݇ ൌ ܽ.	

 

 

 

	


